



В Республике Калмыкия под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Алексея Сердюкова состоялось заседания Совета молодых следователей



15 октября 2020 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия под председательством руководителя управления Алексея Сердюкова состоялось заседание Совета молодых следователей.

В год 75-летней годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне мероприятие прошло с приглашением сотрудников бюджетного учреждения «Национальный архив Республики Калмыкия», рассказавшим о страницах военной истории региона, периоде оккупации Калмыкии фашистско-немецкими захватчиками, особенностями партизанского движения и ознакомившими молодых



следователей с архивными документами этой эпохи.

В мероприятии приняли участие следователи территориальных следственных отделов, входящие в состав Совета, сотрудники аппарата следственного управления. Совет прошёл в формате «Круглого стола».

Открывая мероприятие, Алексей Сердюков отметил, что целью деятельности Совета молодых следователей является открытое обсуждение проблем, возникающих в служебной деятельности молодых следователей, вопросов их профессионального становления и развития, а также поиска путей решения этих проблем. Совет создан для обсуждения конкретных насущных проблем в деятельности следователей, чтобы слышать мнение следователей, понимать какие возникают проблемы и, исходя из этого, принимать соответствующие управленческие решения.

Основной темой для обсуждения на Совете являлась тема профессионального мастерства молодых сотрудников. Подводя итоги мероприятия, руководитель отметил, что каждый, выбравший для себя профессию следователя, должен гордиться своей профессией.

Изображения



16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1508371>